

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФУНДАМЕНТАЛЬНА БІБЛІОТЕКА

Іван Степанович ЖУРАВОК

Біобібліографічний покажчик



Одеса - 2007

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФУНДАМЕНТАЛЬНА БІБЛІОТЕКА
Довідково-бібліографічний відділ

Іван Степанович ЖУРАВОВ

БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК

Укладачі :

Гол. бібліограф
Директор бібліотеки
Зав. довідково-
бібліографічного відділу
Бібліограф I кат.
Зав. відділу НТІ
К.і.н., доцент
Асистент

Шуляк Т.Г.
Лантратова М.В.
Мішина Н.І.
Гаврилкіна Н.С.
Башкатова Г.О.
Яреценко О.Т.
Шуляк М.І.

Одеса – 2007



ЖУРАВОК
Іван Степанович
1906 - 1984

Передмова

Покажчик присвячений життю та діяльності відомого вченого й визначного фахівця в області зоотехнії професора Одеського державного аграрного університету Івана Степановича Журавка.

Покажчик включає до себе видання російською та українською мовами з 1932 по 1982 р.

Принцип розташування матеріалів тематичний, а у середині рубрик хронологічний або алфавітний.

Покажчик містить розділи: «Нарис про життя, наукову, педагогічну й суспільну діяльність вченого І.С.Журавка», «Наукова школа професора І.С.Журавка», «Покажчик друкованих праць І.С.Журавка», «Алфавітний покажчик праць І.С.Журавка», «Алфавітний покажчик співавторів».

«Покажчик друкованих праць» складається з хронологічного переліку друкованих праць Івана Степановича Журавка з 1932 по 1982 р. У межах року за абеткою розташовані: монографії, роботи за редакцією вченого, описи статей зі збірників, періодичних і видань, що продовжуються.

Бібліографічні описи праць наведені згідно з діючою нормативно-технічною документацією: ГОСТ 7.1-84 «Библиографическое описание документа», ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая запись». Сокращение слов на русском языке», ДСТУ 3582-97. «Скорочення слів в українській мові у бібліографічному описі».

У бібліографічному описі І.С.Журавок як автор не зазначений. Співавтори перелічені за косою рисою після назви.

Для полегшення пошуку робіт Івана Степановича Журавка складені допоміжні покажчики: «Алфавітний покажчик праць», «Алфавітний покажчик співавторів». У допоміжних покажчиках наводяться посилання на відповідні номери бібліографічних описів (позицій) в розділах хронологічного покажчика друкованих праць.

Покажчик розрахований на наукових співробітників, студентів, істориків науки, широкого кола читачів.

Нарис про життя, наукову, педагогічну та суспільну діяльність вченого ЖУРАВКА І.С. (1906-1984)

Серед селекціонерів України, що працюють з червоною степовою породою великої рогатої худоби, добре відоме ім'я професора І.С.Журавка – більш 50 років він віддав підготовці кадрів тваринництва, наукової, виробничої і громадської діяльності. Його дослідження внесли вагомий вклад у розробку теоретичних і практичних питань удосконалення порід великої рогатої худоби.

І.С.Журавок народився 29 червня 1906 р. у м. Новгород-Сіверський Чернігівської області в родині ремісника. Його батько був шевським майстром, а мати-прядильницею. Після закінчення професійної агрозоотехнічної сільськогосподарської школи Іван Степанович навчався в Харківському зооветеринарному інституті. У 1930 році він з відзнакою його закінчив і два роки був стажистом у Південному науково-дослідному інституті молочного господарства.

Шлях вченого-селекціонера Іван Степанович розпочав у науково-дослідному інституті акліматизації і гібридизації тварин «Асканія-Нова», що на Херсонщині, де він працював старшим науковим співробітником протягом 7 років. За цей період Іван Степанович провів актуальні експериментальні дослідження. Його кандидатська дисертація була присвячена проблемі використання генофонду місцевої сірої української худоби в умовах степової зони України. Потім він проводив дослідження з проблем одержання і використання гібридів аравійського зебу з червоною степовою худобою в умовах субтропічної зони (Азербайджан). У цих дослідженнях, проведених вперше на Україні, І.С.Журавок експериментально довів, що «прилиття крові» аравійського зебу червоній степовій породі підвищує в місцевих тварин жирномолочність і, що дуже важливо, їхню стійкість до захворювання піроплазмозом.

Остання властивість гібридних тварин особливо цінується в закавказькому регіоні, де поширене це захворювання у великої рогатої худоби і приносить господарствам величезні збитки.

Результати досліджень теоретичних і організаційно-практичних аспектів гібридизації були викладені Іваном Степановичем у брошурі «Досвід гібридизації великої рогатої худоби в «Асканії-Нова», виданої в 1935 р.

У 1939 р. І.С.Журавок був обраний за конкурсом на посаду завідувача кафедрою розведення сільськогосподарських тварин Херсонського сільськогосподарського інституту, де і почалася його педагогічна діяльність.

У важкі роки війни він працював головним зоотехніком радгоспу системи МВС у Ставропольському, а потім – в Алтайському краях.

Навесні 1944 р., по поверненню з евакуації в м. Херсон, Іван Степанович був призначений на свою колишню посаду – зав.кафедрою розведення сільськогосподарських тварин і деканом зоотехнічного ф-ту Херсонського сільськогосподарського інституту, де проробив до 1959 р. У цей період, крім навчальної роботи, він займався відновленням тваринництва, зокрема – великої рогатої худоби в зруйнованих під час війни господарствах Херсонської області.

За науково-дослідну роботу зі створення жирномолочного типу зебувидної худоби в 1951 р. І.С.Журавку присуджено учений ступінь доктора сільськогосподарських наук і звання професора. Він також був нагороджений почесною грамотою ВАСХНІЛ.

У 1959 р. Іван Степанович Журавок переїхав в Одесу і протягом 18-ти років завідував кафедрою розведення і генетики сільськогосподарських тварин Одеського сільськогосподарського інституту.

Кілька років він працював деканом зооінженерного факультету, а після виходу на пенсію – професором кафедри і консультантом. Як представник нового наукового напрямку в зоотехніці, професор І.С.Журавок вніс значний вклад у розвиток теоретичної спадщини свого вчителя, фундатора вітчизняної селекційної науки у тваринництві – академіка М.Ф.Іванова.

Під науковим керівництвом І.С.Журавка і при його особистій участі, спільно з фахівцями господарств, створені високопродуктивні череди і племінні ферми тварин червоної степової породи в багатьох господарствах Одеської і Миколаївської областей. Такі племінні ферми були створені в колгоспах «Нива», ім.Посмітного, ім.Держинського, ім. Татарбунарського повстання та ін. в Одеській області.

При методичному керівництві проф. І.С.Журавка викладачі Одеського СГІ розробили селекційні програми для деяких господарств, районів і областей півдня України.

Перебуваючи в наукових відрядженнях у ФРН (у 1963, 1964 і в 1976 рр.), проф. І.С.Журавок не тільки досконально ознайомився з досягненнями у веденні молочного скотарства на півночі цієї країни, але і відібрав для ввозу в Україну велику партію англєрських биків, бичків та телиць, що були розміщені в господарствах зони розведення червоної степової породи, а також були створені племінні репродуктори.

Професор І.С.Журавок створив наукову школу, підготувавши 8 кандидатів наук, які і в даний час ведуть підготовку спеціалістів-зооінженерів і наукову роботу в різних галузях тваринництва півдня України. Наукові досягнення по внутріпородній селекції, міжпородному схрещуванню і гібридизації Іван Степанович виклав у 95 наукових публікаціях, науково-популярних брошурах, а також у практичних рекомендаціях фахівцям сільського господарства.

Професор Іван Степанович Журавок був доброю і порядною людиною, чудесним сім'янином . Іван Степанович і його дружина Ганна Іллівна, кандидат сільськогосподарських наук, педагог, виховали трьох дітей, що стали гарними фахівцями в різних галузях народного господарства – лікарями, інженерами, педагогами.

Уряд нагородив Івана Степановича двома орденами «Знак Пошани», чотирма медалями і Почесною грамотою Верховної Ради УРСР.

Одна з лекційних аудиторій на зооінженерному факультеті носить ім'я професора І.С.Журавка – данина пам'яті і поваги видному вченому-селекціонеру.

Наукова школа професора Журавка І.С.- відомого ученого, селекціонера і педагога.

Більше 50 років віддав служінню зоотехнічній науці і підготовці кадрів для села доктор сільськогосподарських наук, відомий селекціонер, професор Іван Степанович Журавок.

Його дослідження внесли вагомий внесок до розробки теоретичних і практичних питань вдосконалення порід великої рогатої худоби.

Шлях ученого-селекціонера Іван Степанович почав в науково-дослідному інституті акліматизації і гібридизації тварин «Асканія-Нова», що на Херсонщині. Саме там Іван Степанович провів ряд актуальних експериментальних робіт, захистив кандидатську дисертацію, яка була присвячена проблемі використання генофонду місцевої сірої української худоби в умовах степової зони України.

Там же він проводив дослідження з проблеми отримання і використання гібридів аравійського зебу з червоною степовою худобою в умовах субтропічної зони. У цих дослідженнях, проведених вперше на Україні, Іван Степанович Журавок експериментально довів, що «підлив крові» аравійського зебу червоній степовій породі підвищує у помісних тварин жирномолочність і, що особливо важливо, їх стійкість до захворювання піроплазмозом.

Результати досліджень теоретичних і організаційно-практичних аспектів гібридизації були викладені ним в брошурі «Досвід гібридизації великої рогатої худоби в «Асканії-Нова», виданій в 1935 році.

Окрім наукової і учбової роботи, Іван Степанович Журавок займався відновленням тваринництва. Зокрема - великої рогатої худоби в зруйнованих під час війни господарствах Херсонської області.

Під науковим керівництвом Івана Степановича і при його безпосередній участі, спільно з фахівцями господарств, створені високопродуктивні стада і племінні ферми тварин червоної степової породи в багатьох господарствах Одеської і Миколаївської областей.

На прикладі роботи в стаді учбово-дослідного господарства ім. Трофімова було надано великого значення систематичній екстер'єрно-конституціональній оцінці тварин і відбору по комплексу селекційних ознак при чистопорідному розвитку. Для прискорення процесу вдосконалення продуктивних якостей сучасних молочних порід великої рогатої худоби він вважав за можливе використання міжпородного схрещування.

Професор Іван Степанович Журавок велику увагу приділяв впровадженню науково обґрунтованих систем змісту повноцінного годування при вирощуванні племінного молодняка, а також і дорослих тварин, щоб забезпечити максимальну реалізацію успадкованих основних селекційних ознак.

Іван Степанович створив наукову школу, підготувавши вісім кандидатів наук.

Наукові досягнення по внутрішньо порідній селекції, міжпородному схрещуванню і гібридизації професор Іван Степанович Журавок виклав в дев'яносто п'яти наукових публікаціях, науково-популярних брошурах, а також в практичних рекомендаціях фахівцям сільського господарства.

Шуляк М.І.

Показчик друкованих праць Журавка І.С.

1932

1. Рецензия на бюллетень №6, зоотехнической станции Аскания-Нова // Соцтваринництво. - 1932.- №9.- С. 2-3.

1934

2. Гибридизация в социалистическом животноводстве // Соцтваринництво.- 1934.- № 8.- С.13-15.
3. Рецензия на бюллетень №7, зоотехнической станции Аскания-Нова // Соцтваринництво.- 1934.- №1.- С. 10-11.

1935

4. Гибриды зебу аравийского с красным степным скотом в Аскания-Нова // Бюллетень ВАСХНИЛ.- 1935.- №11.- С. 9-10.
5. Гибриды зубробизона с сероукраинским и симментальским скотом // Труды / ИНГАЖА ВАСХНИЛ.- 1935.- Т.1.- С. 45-47.
6. Новый высокопродуктивный молочный сорт// Хата-лабор.- 1935.- №8.- С. 2-3.
7. Об устойчивости гибридов зебу +красного степного скота к пироплазмозу// Доклады /ВАСХНИЛ.- 1935.- №5.- С. 58.
8. Работа по гибридизации в Аскания-Нова // Проблемы животноводства.- 1935.- №5.- С. 15-17.
9. Рецензия на труды ИНГАЖА ВАСХНИЛ Т.1 за 1933 г.// Проблемы животноводства.- 1935.- №3.- С. 22-23.

1936

10. Телок – урод // Проблемы животноводства.- 1936.- №3.- С. 15-17.

1939

11. Досвід Асканія-Нова по створенню нової породи жирно-молочної худоби стійкої по піроплазмозу // Ветсправа.- 1939.- № 5-6.- С. 4-5.
12. Опыт скрещивания сероукраинских коров с остфризами в Аскания-Нова : Кандидатская диссертация.- Одесса, 1939.

1940

13. Выведение нового типа скота, устойчивого к пироплазмозу // Советская зоотехния.- 1940.- №5.- С. 6-7.

1941

14. Высокие продуктивные качества сероукраинского скота // Соцтваринництво.- 1941.- №3.- С. 5.

1947

15. Выведение нового типа жирномолочного скота, устойчивого к пироплазмозу : Докторская диссертация.- Одесса, 1947.
16. К ведению племенной работы с красным степным скотом // Соцтваринництво.- 1947.- №12.-С. 9.

1949

17. Выведение нового типа молочного скота, устойчивого к гемоспоридиозу // Труды /ИНГАЖА.- 1949.- Т.3.- С. 67-69.
18. Опыт скрещивания сероукраинских коров с остфризами в Аскания-Нова// Труды /ИНГАЖА.- 1949.- Т.3.- С. 77-80.
19. Успехи животноводов совхоза №13 по повышению продуктивности красного степного скота // Соцживотноводство.- 1949.- №8.- С. 8.

1953

20. К созданию мясомолочного скота на юге УССР // Соцтваринництво.- 1953.- №6.- С. 5-6.
21. Опыт выведения жирномолочного зебувидного скота // Доклады /ВАСХНИЛ.- 1953.- №3.- С. 44-45.
22. Повышение молочной продуктивности скота красной степной породы в совхозе №13 // Соцтваринництво.- 1953.- №9.- С. 22-23.

1954

23. Больше внимания переизданию учебников // Животноводство.- 1954.- №9.- С. 8.
24. Колгоспи Херсонської області і боротьба за підвищення удоїв корів // Соцтваринництво.- 1954.- № 6.- С. 18.
25. Опыт выращивания племенных телят красной степной породы в уч.№2 «Красный агроном»// Научно-производственный бюллетень Херсонской обл. – 1954.- №2.- С. 7-9.

1956

26. Как организовать племенную работу по животноводству // Блокнот агитатора.- 1956.- №4.- С. 5-7.
27. Організація племінної роботи на тваринницьких фермах // Важливіші питання с.-г. виробництва. - 1956.- С. 15-17.
28. Организация племенной работы на фермах колхозов // Важливіші питання с.-г. виробництва. - 1956.- С. 22-24.

1958

29. К вопросу об оптимальных сроках спаривания коров // Животноводство.- 1958.- №3.- С. 11-12.
30. Нужная книга о чистопородном разведении молочного скота // Животноводство.- 1958.- №5.- С.7.
31. Опыт работы передового колхоза «Грузия» Херсонской области // Молочное скотоводство.- 1958.- №7.- С. 15-16.
32. О рациональных сроках отелов коров на юге УССР // Животноводство.- 1958.- №3.- С.14.
33. Організація племінної роботи на тваринницьких фермах: Брошура. - Одеса, 1958.
34. Організація племінної роботи на тваринницьких фермах// Товариство для поширення політичних і наукових знань. - К.,1958.-39с.
35. Племенная работа на фермах Херсонской области // Соцтваринництво.- 1958.- №3.- С.6-7.
36. Резервы увеличения поголовья коров // Блокнот агитатора Херсонской области.- 1958.- №4.- С. 2-3.
37. Эффективность промышленного скрещивания кур породы русская белая с нью-гемпширами/ Е.А. Колодинец //Труды/ Херсонский СХИ.- 1958.- Вып.7.- С. 27-29.

1959

38. Про використання явища гетерозіса в розведенні курей // Вісник с.-г. науки. - 1959.- №5.- С. 32.
39. Опыт раздоя коров (в совхозах и колхозах УССР).- Херсон, 1959.- 34 с.

1960

40. Гибридизация красного степного скота с зебу в Аскания-Нова // Отдельная гибридизация животных: Сб. работ АН СССР.- 1960.- С. 45.
41. Как будет внедрен опыт бригады М.Владыченко // Знамя коммунизма.- 1960.- 18 декабря.- №249.
42. Повысить роль специалистов // Сборник статей экономической конференции Килийского района.- 1960.- С. 26-27.
43. Результаты интенсивного откорма бычков // Наука – социалистическому животноводству.- М.:Сельхозгиз, 1960.- С. 12-18.
44. Специализировать выращивание телочек // Знамя коммунизма.- 1960.- 9 декабря.- №242.

1961

45. Білковий резерв для тварин (Вчені рекомендують)/ Гуртіх В.В.// Чорноморська комуна. - 1961.- 9 травня. - №90.
46. Відповідальні завдання птахівників // Чорноморська комуна. - 1961.- 30 березня. - № 64.
47. Вот они, резервы повышения надоев и жирности молока / И.Спивак // Знамя коммунизма.- 1961.- 24 сентября.- №190.
48. Пути повышения жирномолочности коров // Труды /ОСХИ.- Одесса, 1961.- С. 45-46.
49. Пути повышения жирномолочности коров// В помощь с.-х. производству.- Одесса, 1961.- С.12-13.
50. Руководство для овцеводов/ Н.Симич, В.Чепур, Д.Черничко, Ф.Щетенюк.- Одесса, 1961.
51. Улучшить воспроизводство стада крупного рогатого скота // В помощь с.-х. производству.- 1961.- Вып.3.- С. 24-25.

1963

52. Надої зростають // Чорноморська комуна. - 1963.- 5 юня. - №110.
53. Эффективность откорма некастрированных и кастрированных бычков на мясо // Наука в помощь с.-х. животноводству.- М., 1963.- С. 44.

1964

54. Англеская порода крупного рогатого скота // Животноводство.- 1964.- №8.- С. 25-26.
55. В интересах дружбы // Животноводство.- 1964.- №4.- С. 12.
56. Високопродуктивна ферма // Тваринництво УРСР.- 1964.- №3.- С. 16-17.
57. Збільшуємо виробництво яловичини // Тваринництво УРСР.- 1964.- №3.- С.22.
58. О теоретической несостоятельности и практической бесплодности формальной генетики // Вестник с.-х. науки.- 1964.- №№3, 8, 12.

1965

59. 30 лет творческой работы в Аскания-Нова (к 60-летию со дня рождения А.Е.Мокеева) // Животноводство.- 1965.- №8.- С. 17-18.
60. Выведение жирномолочного скота, иммунного к пироплазмозу // Сб.статей / ВАСХНИЛ.- 1965.- С. 56-57.

61. Досвід збільшення виробництва яловичини у колгоспі ім. К.Лібкнехта Одеської області // Зб. статей / Одеський СХІ.- Одеса, 1965.- С. 34.
62. За високу культуру виробництва на фермах // Чорноморська комуна. - 1965.- 21 июля. - №142.
63. Зеленый конвейер и лагерное содержание скота // Знамя коммунизма.- 1965.- 5 мая.- № 87.
64. Лучшая порода скота // Знамя коммунизма.- 1965.- 6 апреля.- № 67.
65. Передовий досвід збільшення виробництва яловичини // Збільшення виробництва яловичини. - 1965.- С. 58-60.
66. Проблеми племінної справи // Чорноморська комуна. - 1965.- 26 серпня. - № 168.

1966

67. Опыт создания стада КРС, устойчивого к кровепаразитарным заболеваниям // Проблемы иммунитета с.-х. животных : Труды ВАСХНИЛ.- 1966.- С. 418-424.

1967

68. Улучшение породных и продуктивных качеств красного степного скота на ферме учхоза им.Трофимова // Сб. тр./ Одесский СХИ, 1967.- С. 24-26.

1968

69. 50 років Декрету «Про племінне тваринництво»// Чорноморська комуна. - 1968.- 12 июля.- №136.
70. Вчені вузів Української РСР/ В.Ю.Казаков, В.М.Рекач та ін .-К.: КДУ, 1968.- 515 с.
71. Результаты скрещивания красных степных коров с англескими быками в учхозе им. Трофимова // Исследования в области интенсификации животноводства.- 1968.- С. 149-152.
72. Хорошее пособие для студентов и зоотехников / А.Е.Мокеев, П.Н.Буйная // Животноводство , 1968.- №6.- С. 2-3.

1969

73. Англеская жирномолочная порода и ее использование на фермах пригородных хозяйств г.Одессы // Интенсификация животноводства : Темат.сб./ Одесский СХИ.- Одесса, 1969.- С. 3-10.
74. Англеская порода КРС // Украинская с.-х. энциклопедия.- 1969.- Т.1.
75. Англеска порода і жирномолочність // Тваринництво України. - 1969.- №1.- С. 39.
76. Зебу // Украинская с.-х. энциклопедия.- 1969.- Т.1.
77. Наследование и изменчивость масти и других экстерьерных признаков у зебу и их гибридов с красным степным скотом // Цитология и генетика.- 1969.- Т.3.- №5.- С. 444-449.
78. Результаты изучения содержания жира и белка в молоке коров красной степной породы на передовых фермах Одесской области /В.В. Украинский // Материалы научной конференции по зоотехнии/ Одесский СХИ.- Одесса, 1969.- С.25.
79. Спадковість і мінливість вмісту жиру і білка в молоці корів червоної степової, англескої порід та їх помісей в умовах півдня України // Генетика та селекція. - 1969.- С. 46-48.

1970

80. Выращивание ремонтных телок на ферме учхоза им. Трофимова / В.П.Кучер // Труды/ Одесский СХИ.- 1970.- Т.ХVIII, Вып.4.- С. 24-25.
81. Диалектический материализм и некоторые методологические вопросы генетики // Труды/ Одесский СХИ.- 1970.- Т.ХVIII, Вып.9.- С. 16-21.
82. Изменчивость удоя. Содержания жира и белка в молоке коров красной степной породы / В.В.Украинский // Генетика и новые методы селекции молочных пород скота/ Труды ВАСХНИЛ.- 1970.- С. 281-287.
83. Порода // Украинская с.-х. энциклопедия.- 1970.- Т.4.

84. Породная группа // Украинская с.-х. энциклопедия.- 1970.- Т.4.
85. Породность // Украинская с.-х. энциклопедия.- 1970.- Т.4.

1971

86. Зоотехническая характеристика коров красной степной лучших ферм пригородных совхозов г.Одессы / А.И.Журавок, Г.Г. Нехаенко // Труды/ Одесский СХИ.- 1971.- Т.ХІХ, Вып.5.- С. 27-32.
87. Племінне ядро ферми // Чорноморська комуна. - 1971.- 8 січня. - №5.

1972

88. Академик М.Ф. Иванов – выдающийся бонитер //Труды/ Украинский научно-иссл. ин-т животновод. степных районов.- Аскания-Нова, 1972.- Т.ХV.- С. 174-177.
89. Використання бугаїв англєрської породи на фермах півдня України // Вісник с.-г. науки. - 1972.- №2.- С. 13-14.
90. Генетические методы повышения белковости молока у коров красной степной породы на юге Украины / В.И.Великов // Кормление и разведение с.-х. животных : Сб.науч.тр.- Одесса, 1972.- С. 278-280.
91. Использование быков англєрской породы на отдельных фермах юга Украины // Вісник с.-г. науки. - 1972.- №2.- С. 80-86.
92. Каким быть стаду ? // Знамя коммунизма.- 1972.- 6 мая.- С.2.
93. Полнее использовать зебу и зебувидный скот на юго-востоке страны / П.Н.Буйная, А.Е.Макеев // Животноводство.- 1972.- №11.- С. 55-60.
94. Связь кожи и волоса с некоторыми хозяйственно полезными признаками коров красной степной породы // Кормление и разведение с.-х. животных : Сб.науч.тр.- Одесса, 1972.- С. 235-240.
95. Селекционно-генетические показатели белковости молока коров красной степной породы на юге Украины / В.И.Великов // Сборник тезисов ІІ съезда генетиков.- 1972.- Вып.3.- С. 24-25.
96. Селекція не тільки по жиру, але і по білку // Тваринництво України.- 1972.- №3.- С. 14.
97. Экстерьерно-конституциональные особенности и продуктивные качества коров красной степной породы пригородных совхозов Г.Одессы / Ю.Нехаенко, А.И.Журавок //Труды / Одесский СХИ.- 1972.- С. 56-57.

1973

98. Англєрская порода // Скотоводство.- К.,1973. – С. 45-48.
99. Место селекционера на селе // Знамя коммунизма.- 1973.- 13 октября.- С. 2.
100. Повышение белковомолочности коров красной степной породы /В.В.Украинский // Вестник с.-х. науки.- 1973.- №1.- С. 51-55.
101. Шляхи і методи виведення і формування стад молочної худоби для механізованих ферм і промислових комплексів // Тези докладів республіканської конференції. - К., 1973.- С. 44.

1974

102. Изменение химических свойств молока при отборе коров по удою и жирномолочности /В.Великов // Труды : Зоофак /Одесский СХИ.- Одесса.- 1974.- С. 34-36.
103. Некоторые физиологические особенности коров красной степной породы разных типов телосложения/ Ю.Нехаенко // Труды : Зоофак /Одесский СХИ.- Одесса.- 1974.- С. 22.
104. Племінна робота на фермах / П.Арама, В.Великов . – Одеса: Маяк, 1974.- 86 с.
105. Червоностєпова порода для комплексів // Тваринництво України. - 1974.- №3.- С. 18-19.
106. Шляхи будови тіла корів червоної степової породи в зв'язку з їх продуктивністю / Г.Г.Нехаєнко // Вісник с.-г. науки. - 1974.- №8.- С. 51-52.

1975

107. Генетика и ее роль в атеистическом воспитании студентов // Вопросы методики учебно-воспитательной работы.- Одесса, 1975.- С. 73-80.

1978

108. Белковость молока коров красной степной породы ферм пригородной зоны г. Одессы / В.П.Кучер // Пути повышения продуктивности с.-х. животных и птиц.- Одесса, 1978.- С. 9-15.
109. Опыт повышения продуктивности молочного скотоводства на передовых фермах Одесской области // Пути повышения продуктивности с.-х. животных и птиц.- Одесса, 1978.- С. 22-24.

1980

110. Пути и методы повышения жирномолочности коров // Пути повышения продуктивности с.-х. животных и птиц.- Одесса, 1980.- С.12-14.

1982

111. Корреляция основных селекционных признаков у красного степного скота разных типов телосложения и конституции / Г.Г.Нехаенко // Селекционно-генетические приемы совершенствования племенных и продуктивных качеств с.-х. животных / Одесский СХИ.- Одесса,1982.- С. 24.

Алфавітний покажчик праць Журавка І.С.

30 лет творческой работы в Аскания-Нова (к 60-летию со дня рождения А.Е.Мокеева) // Животноводство.- 1965.- №8.- С. 17-18.	59
50 років Декрету «Про племінне тваринництво»// Чорноморська комуна. - 1968.- 12 июля.- №136.	69
А	
Академик М.Ф. Иванов – выдающийся бонитер //Труды/ Украинский научно-иссл. ин-т животновод. степных районов.- Аскания-Нова, 1972.- Т.XV.- С. 174-177.	88
Англєрська жирномолочна порода и ее использование на фермах пригородных хозяйств г.Одессы // Интенсификация животноводства : Темат.сб./ Одесский СХИ.- Одесса, 1969.- С. 3-10.	73
Англєрська порода // Скотоводство.- К.,1973. – С. 45-48.	98
Англєрська порода КРС // Українська с.-х. енциклопедія.- 1969.- Т.1.	74
Англєрська порода крупного рогатого скота // Животноводство.- 1964.- №8.- С. 25-26.	54
Англєрська порода і жирномолочність // Тваринництво України. - 1969.- №1.- С. 39.	75
Б	
Белковость молока коров красной степной породы ферм пригородной зоны г. Одессы / В.П.Кучер // Пути повышения продуктивности с.-х. животных и птиц.- Одесса, 1978.- С. 9-15.	108
Білковий резерв для тварин (Вчені рекомендують)/ Гуртих В.В.// Чорноморська комуна. - 1961. - 9 травня. - №90.	45
Больше внимания переизданию учебников // Животноводство.- 1954.- №9.- С. 8.	23
В	
В интересах дружбы // Животноводство.- 1964.- №4.- С. 12.	55
Використання бугаїв англєрської породи на фермах півдня України // Вісник с.-г. науки. - 1972.- №2.- С. 13-14.	89
Високопродуктивна ферма // Тваринництво УРСР.- 1964.- №3.- С. 16-17.	56
Відповідальні завдання птахівників // Чорноморська комуна. - 1961.- 30 березня. - № 64.	46
Вот они, резервы повышения надоев и жирности молока / И.Спивак // Знамя коммунизма.- 1961.- 24 сентября.- №190.	47
Вчені вузів Української РСР/ В.Ю.Казаков, В.М.Рекач та ін .-К.: КДУ, 1968.- 515 с.	70
Выведение жирномолочного скота, иммунного к пироплазмозу // Сб.статей / ВАСХНИЛ.- 1965.- С. 56-57.	60
Выведение нового типа жирномолочного скота, устойчивого к пироплазмозу : Докторская диссертация.- Одесса, 1947.	15
Выведение нового типа молочного скота, устойчивого к гемоспоридиозу // Труды /ИНГАЖА.- 1949.- Т.3.- С. 67-69.	17
Выведение нового типа скота, устойчивого к пироплазмозу // Советская зоотехния.- 1940.- №5.- С. 6-7.	13
Выращивание ремонтных телок на ферме учхоза им. Трофимова / В.П.Кучер // Труды/ Одесский СХИ.- 1970.- Т.XVIII, Вып.4.- С. 24-25.	80
Высокие продуктивные качества сероукраинского скота // Соцтваринництво.- 1941.- №3.- С. 5.	14

Г

- Генетика и ее роль в атеистическом воспитании студентов // Вопросы методики учебно-воспитательной работы.- Одесса, 1975.- С. 73-80. 107
- Генетические методы повышения белковости молока у коров красной степной породы на юге Украины / В.И.Великов // Кормление и разведение с.-х. животных : Сб.науч.тр.- Одесса, 1972.- С. 278-280. 90
- Гибридизация в социалистическом животноводстве // Соцтваринництво.- 1934.- № 8.- С.13-15. 2
- Гибридизация красного степного скота с зебу в Аскания-Нова // Отдельная гибридизация животных: Сб. работ АН СССР.- 1960.- С. 45. 40
- Гибриды зебу аравийского с красным степным скотом в Аскания-Нова // Бюллетень ВАСХНИЛ.- 1935.- №11.- С. 9-10. 4
- Гибриды зубробизона с сероукраинским и симментальским скотом // Труды / ИНГАЖА ВАСХНИЛ.- 1935.- Т.1.- С. 45-47. 5

Д

- Диалектический материализм и некоторые методологические вопросы генетики // Труды/ Одесский СХИ.- 1970.- Т.XVIII, Вып.9.- С. 16-21. 81
- Досвід Асканія-Нова по створенню нової породи жирно-молочної худоби стійкої по піроплазмозу // Ветсправа.- 1939.- № 5-6.- С. 4-5. 11
- Досвід збільшення виробництва яловичини у колгоспі ім.. К.Лібкнехта Одеської області // Зб. статей / Одеський СХІ.- Одеса, 1965.- С. 34. 61

З

- За високу культуру виробництва на фермах // Чорноморська комуна. - 1965.- 21 июля. - №142. 62
- Збільшуємо виробництво яловичини // Тваринництво УРСР.- 1964.- №3.- С.22. 57
- Зебу // Українська с.-х. енциклопедія.- 1969.- Т.1. 76
- Зеленый конвейер и лагерное содержание скота // Знамя коммунизма.- 1965.- 5 мая.- № 87. 63
- Зоотехническая характеристика коров красной степной лучших ферм пригородных совхозов г.Одессы / А.И.Журавок, Г.Г. Нехаенко // Труды/ Одесский СХИ.- 1971.- Т.XIX, Вып.5.- С. 27-32. 86

И

- Изменение химических свойств молока при отборе коров по удою и жирномолочности / В.Великов// Труды : Зоофак /Одесский СХИ.- Одесса.- 1974.- С. 34-36. 102
- Изменчивость удоя. Содержания жира и белка в молоке коров красной степной породы / В.В.Украинский // Генетика и новые методы селекции молочных пород скота/ Труды ВАСХНИЛ.- 1970.- С. 281-287. 82
- Использование быков англеской породы на отдельных фермах юга Украины // Вісник с.-г. науки.- 1972.- №2.- С. 80-86. 91

К

- К ведению племенной работы с красным степным скотом // Соцтваринництво.- 1947.- №12.-С. 9. 16
- К вопросу об оптимальных сроках спаривания коров // Животноводство.- 1958.- №3.- С. 11-12. 29
- К созданию мясомолочного скота на юге УССР // Соцтваринництво.- 1953.- №6.- С. 5-6. 20

Как будет внедрен опыт бригады М.Владыченко // Знамя коммунизма.- 1960.- 18 декабря.- №249.	41
Как организовать племенную работу по животноводству // Блокнот агитатора.- 1956.- №4.- С. 5-7.	26
Каким быть стаду ? // Знамя коммунизма.- 1972.- 6 мая.- С.2.	92
Колгоспи Херсонської області і боротьба за підвищення удоїв корів // Соцтваринництво.- 1954.- № 6.- С. 18.	24
Корреляция основных селекционных признаков у красного степного скота разных типов телосложения и конституции / Г.Г.Нехаенко // Селекционно-генетические приемы совершенствования племенных и продуктивных качеств с.-х. животных / Одесский СХИ.- Одесса,1982.- С. 24.	111
Л	
Лучшая порода скота // Знамя коммунизма.- 1965.- 6 апреля.- № 67.	64
М	
Место селекционера на селе // Знамя коммунизма.- 1973.- 13 октября.- С. 2.	99
Н	
Надої зростають // Чорноморська комуна. - 1963.- 5 июня. - №110.	52
Наследование и изменчивость масти и других экстерьерных признаков у зебу и их гибридов с красным степным скотом // Цитология и генетика.- 1969.- Т.3.- №5.- С. 444-449.	77
Некоторые физиологические особенности коров красной степной породы разных типов телосложения/ Ю.Нехаенко // Труды : Зоофак /Одесский СХИ.- Одесса.- 1974.- С. 22.	103
Новый высокопродуктивный молочный сорт// Хата-лабор.- 1935.- №8.- С. 2-3.	
Нужная книга о чистопородном разведении молочного скота // Животноводство.- 1958.- №5.- С.7.	30
О	
О рациональных сроках отелов коров на юге УССР // Животноводство.- 1958.- №3.- С.14.	32
О теоретической несостоятельности и практической бесплодности формальной генетики // Вестник с.-х. науки.- 1964.- №№3, 8, 12.	58
Об устойчивости гибридов зебу +красного степного скота к пироплазмозу// Доклады / ВАСХНИЛ.- 1935.- №5.- С. 58.	7
Опыт выведения жирномолочного зебувидного скота // Доклады /ВАСХНИЛ.- 1953.- №3.- С. 44-45.	21
Опыт выращивания племенных телят красной степной породы в уч.№2 «Красный агроном»// Научно-производственный бюллетень Херсонской обл. – 1954.- №2.- С. 7-9.	25
Опыт повышения продуктивности молочного скотоводства на передовых фермах Одесской области // Пути повышения продуктивности с.-х. животных и птиц.- Одесса, 1978.- С. 22-24.	109
Опыт работы передового колхоза «Грузия» Херсонской области // Молочное скотоводство.- 1958.- №7.- С. 15-16.	31
Опыт раздоя коров (в совхозах и колхозах УССР).- Херсон, 1959.- 34 с.	39
Опыт скрещивания сероукраинских коров с остфризами в Аскания-Нова : Кандидатская диссертация.- Одесса, 1939.	12
Опыт скрещивания сероукраинских коров с остфризами в Аскания-Нова// Труды /ИНГАЖА.- 1949.- Т.3.- С. 77-80.	18
Опыт создания стада КРС, устойчивого к кровепаразитарным заболеваниям // Проблемы иммунитета с.-х. животных : Труды ВАСХНИЛ.- 1966.- С. 418-424.	67

Організація племінної роботи на тваринницьких фермах // Важливіші питання с.-г. виробництва. - 1956.- С. 15-17.	27
Организация племенной работы на фермах колхозов // Важливіші питання с.-г. виробництва.- 1956.- С. 22-24.	28
Організація племінної роботи на тваринницьких фермах// Товариство для поширення політичних і наукових знань. - К.,1958.-39с.	34
Організація племінної роботи на тваринницьких фермах: Брошура. - Одеса, 1958.- 27 с.	33

П

Передовий досвід збільшення виробництва яловичини // Збільшення виробництва яловичини. - 1965.- С. 58-60.	65
Племенная работа на фермах Херсонской области // Соцтваринництво.- 1958.- №3.- С.6-7.	35
Племінна робота на фермах / П.Арама, В.Великов . – Одеса: Маяк, 1974.- 86 с.	104
Племінне ядро ферми // Чорноморська комуна. - 1971.- 8 січня. - №5.	87
Повысить роль специалистов // Сборник статей экономической конференции Кикийского района.- 1960.- С. 26-27.	42
Повышение белково-молочности коров красной степной породы /В.В.Украинский // Вестник с.-х. науки.- 1973.- №1.- С. 51-55.	100
Повышение молочной продуктивности скота красной степной породы в совхозе №13 // Соцтваринництво.- 1953.- №9.- С. 22-23.	22
Полнее использовать зебу и зебувидный скот на юго-востоке страны / П.Н.Буйная, А.Е.Макеев // Животноводство.- 1972.- №11.- С. 55-60.	93
Порода // Украинская с.-х. энциклопедия.- 1970.- Т.4.	83
Породная группа // Украинская с.-х. энциклопедия.- 1970.- Т.4.	84
Породность // Украинская с.-х. энциклопедия.- 1970.- Т.4.	85
Про використання явища гетерозиса в розведенні курей // Вісник с.-г. науки. - 1959.- №5.- С. 32.	38
Проблеми племінної справи // Чорноморська комуна. - 1965.- 26 серпня. - № 168.	66
Пути и методы повышения жирномолочности коров // Пути повышения продуктивности с.-х. животных и птиц.- Одесса, 1980.- С.12-14.	110
Пути повышения жирномолочности коров // Труды /ОСХИ.- Одесса, 1961.- С. 45-46.	48
Пути повышения жирномолочности коров// В помощь с.-х. производству.- Одесса, 1961.- С.12-13.	49

Р

Работа по гибридизации в Аскания-Нова // Проблемы животноводства.- 1935.- №5.- С. 15-17.	8
Резервы увеличения поголовья коров // Блокнот агитатора Херсонской области.- 1958.- №4.- С. 2-3.	36
Результаты изучения содержания жира и белка в молоке коров красной степной породы на передовых фермах Одесской области /В.В. Украинский // Материалы научной конференции по зоотехнии/ Одесский СХИ.- Одесса, 1969.- С.25.	78
Результаты интенсивного откорма бычков // Наука – социалистическому животноводству.- М.:Сельхозгиз, 1960.- С. 12-18.	43
Результаты скрещивания красных степных коров с англескими быками в учхозе им. Трофимова // Исследования в области интенсификации животноводства.- 1968.- С. 149-152.	71
Рецензия на бюллетень №6, зоотехнической станции Аскания-Нова// Соцтваринництво. - 1932.- №9.- С. 2-3.	1
Рецензия на бюллетень №7, зоотехнической станции Аскания-Нова // Соцтваринництво.- 1934.- №1.- С. 10-11.	3
Рецензия на труды ИНГАЖА ВАСХНИЛ Т.1 за 1933 г.// Проблемы животноводства.- 1935.- №3.- С. 22-23.	9
Руководство для овцеводов/ Н.Симич, В.Чепур, Д.Черничко, Ф.Щетенюк.- Одесса, 1961.- 5с.	50

С

- Связь кожи и волоса с некоторыми хозяйственно полезными признаками коров красной степной породы // Кормление и разведение с.-х. животных : Сб.науч.тр.- Одесса, 1972.- С. 235-240. 94
- Селекционно-генетические показатели белковости молока коров красной степной породы на юге Украины / В.И.Великов // Сборник тезисов II съезда генетиков.- 1972.- Вып.3.- С. 24-25. 95
- Селекція не тільки по жиру, але і по білку // Тваринництво України.- 1972.- №3.- С. 14. 96
- Спадковість і мінливість вмісту жиру і білка в молоці корів червоної степової, англєрської порід та їх помісей в умовах півдня України // Генетика та селекція. - 1969.- С. 46-48. 79
- Специализировать выращивание телочек // Знамя коммунизма.- 1960.- 9 декабря.- №242. 44

Т

- Телок – урод // Проблемы животноводства.- 1936.- №3.- С. 15-17. 10

У

- Улучшение породных и продуктивных качеств красного степного скота на ферме учхоза им.Трофимова // Сб. тр./ Одесский СХИ, 1967.- С. 24-26. 68
- Улучшить воспроизводство стада крупного рогатого скота // В помощь с.-х. производству.- 1961.- Вып.3.- С. 24-25. 51
- Успехи животноводов совхоза №13 по повышению продуктивности красного степного скота // Соцживотноводство.- 1949.- №8.- С. 8. 19

Х

- Хорошее пособие для студентов и зоотехников / А.Е.Мокеев, П.Н.Буйная // Животноводство, 1968.- №6.- С. 2-3. 72

Ч

- Червоностепова порода для комплексів // Тваринництво України. - 1974.- №3.- С. 18-19. 105

Ш

- Шляхи будови тіла корів червоної степової породи в зв'язку з їх продуктивністю / Г.Г.Нехаєнко // Вісник с.-г. науки. - 1974.- №8.- С. 51-52. 106
- Шляхи і методи виведення і формування стад молочної худоби для механізованих ферм і промислових комплексів // Тези докладів республіканської конференції. - К., 1973.- С. 44. 101

Э

- Экстерьерно-конституциональные особенности и продуктивные качества коров красной степной породы пригородных совхозов Г.Одессы / Ю.Нехаенко, А.И.Журавок //Труды / Одесский СХИ.- 1972.- С. 56-57. 97
- Эффективность откорма некастрированных и кастрированных бычков на мясо // Наука в помощь с.-х. животноводству.- М., 1963.- С. 44. 53
- Эффективность промышленного скрещивания кур породы русская белая с нью-гемпширами/ Е.А. Колодинец //Труды/ Херсонский СХИ.- 1958.- Вып.7.- С. 27-29. 37

Алфавітний покажчик співавторів

Арама П.Т.	104
Буйная П.Н.	72, 93
Великов В.И.	90, 95, 102, 104
Гуртих В.В.	45
Журавок А.И.	86, 97
Казаков В.Ю.	70
Колодинец Е.А.	37
Кучер В.П.	80, 108
Макеев А.Е.	72, 93
Нехаенко Г.Г.	86, 106, 111
Нехаенко Ю.	97, 103
Рекач В.М.	70
Симич Н.	50
Спивак И.	47
Украинский В.В.	78, 82, 100
Чепур В.К.	50
Черничко Д.	50
Щетенюк Ф.	50

З М І С Т :

Передмова.....	4
Нарис про життя, наукову, педагогічну та суспільну діяльність професора І.С.Журавка... ..	5
Наукова школа професора І.С.Журавка	8
Показчик друкованих праць І.С.Журавка	9
Алфавітний показчик праць І.С.Журавка	15
Алфавітний показчик співавторів.....	20